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Frederiksværk Gymnasium og HF   2016/17    Bruger: AN

Spørgeskema:

Spørgeskema
Titel: Fysisk APV 2017

Ejer: Anne Hemmingsen (AN)

Åben for besvarelse: Nej (5/4 12:30 ­ 21/4 16:00)

Åben for rapportering Nej (21/4 16:30 ­ 27/4 09:30)
 

Tilmeldte Indsendte Indsendte inkl. 
frameldte respondenter

Ej besvaret

Antal lærere 54 35 35 19

Antal elever 0 0 0 0

I alt 54 35 35 19

 

1.1 Underviser eller administration?

Er du primært ansat som underviser på gymnasiet?

Ja 33 94,3%

Nej 2 5,7%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar 

1.2 Hvor enig/uenig er du i følgende udsagn (Helt enig: 5, Helt uenig 1)?

"Temperaturen i UV­lokalerne er passende"

1 2 5,7%

2 4 11,4%

3 11 31,4%

4 15 42,9%

5 2 5,7%

Ubesvaret 1 2,9%

https://www.lectio.dk/lectio/60/forside.aspx
https://www.lectio.dk/lectio/60/default.aspx
https://www.lectio.dk/lectio/60/laerer_aarsopgoerelse.aspx?laererid=1313906700&lectab=tidsreg&prevurl=spoergeskema%2fspoergeskemarapportering.aspx%3fid%3d20589549287%26prevurl%3dspoergeskema_rapport.aspx%253ftype%253dmine%2526laererid%253d1313906700%2526prevurl%253dbeskeder2.aspx%25253ftype%25253dshowthread%252526laererid%25253d1313906700%252526id%25253d21770880797
https://www.lectio.dk/lectio/60/stamdata/stamdata_rediger.aspx
https://www.lectio.dk/lectio/60/logout.aspx?dummyid=193357
https://www.lectio.dk/lectio/60/default.aspx?menu=kontakt&prevurl=spoergeskema%2fspoergeskemarapportering.aspx%3fid%3d20589549287%26prevurl%3dspoergeskema_rapport.aspx%253ftype%253dmine%2526laererid%253d1313906700%2526prevurl%253dbeskeder2.aspx%25253ftype%25253dshowthread%252526laererid%25253d1313906700%252526id%25253d21770880797
https://www.lectio.dk/lectio/60/help/mainhelp.aspx?prevurl=spoergeskema%2fspoergeskemarapportering.aspx%3fid%3d20589549287%26prevurl%3dspoergeskema_rapport.aspx%253ftype%253dmine%2526laererid%253d1313906700%2526prevurl%253dbeskeder2.aspx%25253ftype%25253dshowthread%252526laererid%25253d1313906700%252526id%25253d21770880797
https://www.lectio.dk/lectio/60/spoergeskema_rapport.aspx?type=mine&laererid=1313906700&prevurl=beskeder2.aspx%3ftype%3dshowthread%26laererid%3d1313906700%26id%3d21770880797
https://www.lectio.dk/lectio/60/spoergeskema_besvar.aspx?mode=display&id=20589549287&prevurl=spoergeskema%2fspoergeskemarapportering.aspx%3fid%3d20589549287%26prevurl%3dspoergeskema_rapport.aspx%253ftype%253dmine%2526laererid%253d1313906700%2526prevurl%253dbeskeder2.aspx%25253ftype%25253dshowthread%252526laererid%25253d1313906700%252526id%25253d21770880797
https://www.lectio.dk/lectio/60/spoergeskema_rediger.aspx?id=20589549287&prevurl=spoergeskema%2fspoergeskemarapportering.aspx%3fid%3d20589549287%26prevurl%3dspoergeskema_rapport.aspx%253ftype%253dmine%2526laererid%253d1313906700%2526prevurl%253dbeskeder2.aspx%25253ftype%25253dshowthread%252526laererid%25253d1313906700%252526id%25253d21770880797
https://www.lectio.dk/lectio/60/spoergeskema/spoergeskemaexcel.aspx?id=20589549287&type=Oversigt
https://www.lectio.dk/lectio/60/spoergeskema/spoergeskemaexcel.aspx?id=20589549287&type=AlleSvar
https://www.lectio.dk/lectio/60/spoergeskema/spoergeskemaexcel.aspx?id=20589549287&type=Matrix
https://www.lectio.dk/lectio/60/SkemaNy.aspx?type=laerer&laererid=1313906700


1/6/2017 Spørgeskema: ­ Lectio ­ Frederiksværk Gymnasium og HF

https://www.lectio.dk/lectio/60/spoergeskema/spoergeskemarapportering.aspx?id=20589549287&prevurl=spoergeskema_rapport.aspx%3ftype%3dmine%… 2/5

Vis svar 

1.3 Hvor enig/uenig er du i følgende udsagn (Helt enig: 5, Helt uenig 1)?

"Rengøringen er tilstrækkelig i UV­lokalerne"

1 2 5,7%

2 1 2,9%

3 2 5,7%

4 16 45,7%

5 13 37,1%

Ubesvaret 1 2,9%

Vis svar 

1.4 Hvor enig/uenig er du i følgende udsagn (Helt enig: 5, Helt uenig 1)?

"Luftkvaliteten i UV­lokalerne er passende"

1 1 2,9%

2 8 22,9%

3 12 34,3%

4 6 17,1%

5 7 20,0%

Ubesvaret 1 2,9%

Vis svar 

1.5 Kommentar

Har du særlige kommentarer til spm 1.2 ­ 1.4 ?

Vis svar 

1.6 Hvor enig/uenig er du i følgende udsagn (Helt enig: 5, Helt uenig 1)?

"Lærerværelset fungerer tilfredsstillende"

1 0 0,0%

2 2 5,7%

3 11 31,4%

4 14 40,0%

5 8 22,9%
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Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar 

1.7 Hvor enig/uenig er du i følgende udsagn (Helt enig: 5, Helt uenig 1)?

"Medarbejdernes toiletforhold er tilfredsstillende"

1 0 0,0%

2 1 2,9%

3 2 5,7%

4 8 22,9%

5 24 68,6%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar 

1.8 Hvor enig/uenig er du i følgende udsagn (Helt enig: 5, Helt uenig 1)?

"Min(e) arbejdsplads(er) er velindrettede"

1 2 5,7%

2 5 14,3%

3 10 28,6%

4 8 22,9%

5 10 28,6%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar 

1.9 Hvor enig/uenig er du i følgende udsagn (Helt enig: 5, Helt uenig 1)?

"Temperaturen på lærerværelset/kontoret er passende"

1 4 11,4%

2 7 20,0%

3 14 40,0%

4 6 17,1%

5 4 11,4%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar 
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1.10 Kommentar

Har du særlige kommentarer til spm. 1.6 ­ 1.9

Vis svar 

1.11 Hvor enig/uenig er du i følgende udsagn (Helt enig: 5, Helt uenig 1)?

"Jeg arbejder for det meste i bekvemme arbejdsstillinger"

1 0 0,0%

2 6 17,1%

3 4 11,4%

4 15 42,9%

5 10 28,6%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar 

1.12 Hvor enig/uenig er du i følgende udsagn (Helt enig: 5, Helt uenig 1)?

"Jeg oplever ikke faretruende situationer eller risiko for ulykker i arbejdet"

1 1 2,9%

2 1 2,9%

3 1 2,9%

4 8 22,9%

5 24 68,6%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar 

1.13 Hvor enig/uenig er du i følgende udsagn (Helt enig: 5, Helt uenig 1)?

"Der er ingen generende lugte fra inventar, bygninger eller omgivelser"

1 0 0,0%

2 1 2,9%

3 5 14,3%

4 14 40,0%

5 15 42,9%

Ubesvaret 0 0,0%
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Vis svar 

1.14 Hvor enig/uenig er du i følgende udsagn (Helt enig: 5, Helt uenig 1)?

"Jeg oplever at håndteringen af farlige stoffer er i orden"

1 0 0,0%

2 0 0,0%

3 7 20,0%

4 8 22,9%

5 18 51,4%

Ubesvaret 2 5,7%

Vis svar 

1.15 Kommentarer

Har du særlige kommentarer til spm. 1.11 ­ 1.14

Vis svar 

2 Tak for hjælpen
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